11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2011 11:29:15

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.11.2011 09:31:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248806/answer/249054




BaM Hafi0 HaTH COOTBETCYIOIIYIO KIIMHUKY PSIIOM C JOMOM ¥ 06paTUTHLCS OYHO, YTOOR 0OGIOBOPUTD
BCe 1oapo0HoCcTH. Max yBenuueHue - 3-4 cM(IIpu XUPyprudyeckoM JedueHUH U MOCIeAyIoIeM
HCII0Ib30BaHUM BCIIOMOTaTENbHBIX CPEACTB.)



